
Анкета: «Ценности и традиции нашей семьи»  16 человек (учащиеся) 

 

1.  Что для тебя семья (подчеркни, 

дополни) 

1. моя крепость 10 (62,5%) 

2. домашний уютный очаг 12 (75%) 

3. комфорт 8 (50%) 

4. душевный покой 4 (25%) 

5. общность интересов 3 (18,75%) 

6. совместный отдых 3 (18,75%) 

7. всё перечисленное 2 (12,5%) 

2.  Какие  критерии семьи для тебя 

самые главные (пронумеруй) 

1. надежность  2 (12,5%) 

2. уют 7 (43,75%) 

3. забота    9 (56,25%) 

4. дружба 2 (12,5%) 

5. поддержка родных  5 (31,25%) 

6. материальное благополучие 3 

7. взаимопонимание    1 (6,25%)   

8. доверие  7 (43,75%) 

9 семейные традиции  1 (6,25%)   

10 все перечисленные 2 

3.  Чем ты занимаешься в свободное 

время (сколько времени) 

1. Гуляю с друзьями   10 (62,5%) 

2. Слушаю музыку 8 (50%) 

3. Смотрю телевизор   1   (6,25%)   

4. «Сижу» в интернете  11 (68,75%) 

5. Читаю     1 (6,25%)   

6. Помогаю по дому  2 (12,5%) 

7. Посещаю кружки, секции   3  (18,75%) 

8. Своё 

4.  Какие книги читали  родители  

(бабушки, дедушки) тебе в 

детстве 

Да 13  (81,25%) 

Не помню 2 (12,5%) 

Никаких 1 (6,25%)   

Сказки, поучительные истории 10 (62,5%) 

Больше рассказывали, чем читали  4 (25%) 

5.  Есть ли в вашем доме традиция 

совместно читать книги, статьи, 

обсуждать прочитанное  

Да   4 (25%)  Нет  6  (37,5%)  Иногда  4 (25%) 

 Обсуждаем некоторые телепередачи 4 (25%) 

6.  Есть ли у вас домашняя 

библиотека 

Да  5  (31,25%)  Нет 11(68,75%) 

7.  Какие мультики из детства ты бы 

хотел сохранить в своей памяти 

Том 1(6,25%)    

Трансформеры 3 (18,75%) 

Чип и дейл 3  (18,75%) 

Маша и мед  1(6,25%)   

Три богатыря 1(6,25%)   

Черепашки 6 (37,5%) 

Ну погоди 2 (12,5%) 

Немо 1(6,25%)   

Кот Леопольд 1  (6,25%)   



 Губка Боб 2 (12,5%) 

 Чебурашка 1(6,25%)   

  Звёздные войны 1(6,25%)   

8.  На кого из реальных или 

киношных героев  тебе бы 

хотелось быть похожим?  

Человек паук 3 (18,75%)   

Зеро 1(6,25%)      

Том Старк 1 (6,25%)    

Мистер краб 1 (6,25%)   

Бетмен 1 (6,25%)     

Белка с луком 1 (6,25%)      

Рэмбо 1 (6,25%)      

Эвергарден 1(6,25%)   

Чёрный Адам 1(6,25%)      

Симба 1 (6,25%)   

Нет такого героя 3 (18,75%) 

9.  Что для тебя значит «вечер 

дома» 

 

1. Радость общения с близкими людьми 4 (25%) 

2. Возможность быть самим собой 4 (25%) 

3. Посидеть за любимым занятием, чтобы никто не 

мешал 8 (50%) 

4. Муки одиночества 2 (12,5%) 

5. Переживание по поводу бесконечного вторжения 

взрослых в моё личное пространство 1(6,25%)   

10.  Любишь ли ты проводить время 

дома, с родными  

Да  12  (75%) Нет  -         Иногда 4 (25%) 

11.  Характерно ли для вашей семьи 

совместное 

времяпрепровождение, 

организация совместных встреч, 

праздников (поводы: подчеркни, 

дополни) 

Да   10   (62,5%)    Нет   1 (6,25%)  

Редко     -               Часто 5 (31,25%) 

Дни рождения  6 (37,5%) 

Народные (религиозные, календарные) праздники  4 

(25%) 

Работа на дачном участке     2 (12,5%) 

Уборка по дому 2 (12,5%)  

Приготовление блюд 2 (12,5%) 

Много поводов 2 (12,5%) 

12.  Пишите (продумываете) ли 

сценарий праздников, которые 

проходят в вашем доме  

Никогда, всё идёт своим чередом 6 (37,5%) 

Часто 4 (25%) 

Всегда 6 (37,5%) 

13.  Есть ли в вашем доме семейные 

альбомы 

Часто ли вы их открываете 

Знаешь ли ты  людей на фото  

Да     16   (100%)  Нет            Не знаю 

Никогда    1  (6,25%) Редко    9 (56,25%)   

Во время семейных праздников 3 (18,75%)  

Люблю самостоятельно полистать 2 (12,5%) 

Знаю всех   9 (56,25%) Мало кого знаю  6   (37,5%) 

не всех 1  (6,25%)   

Не интересуюсь 

14.  Знаешь  ли ты своих бабушек, 

дедушек? 

Да   11    (68,75%) Нет   1 (6,25%)     

Только со стороны мамы (папы) 4 (25%) 

 



Как часто с ними общаешься? Ежедневно 5  (31,25%)  

Часто 1 (6,25%)   

в выходные дни 4 (25%)  

Раз в месяц  1  (6,25%)     

Редко 2 (12,5%): нет повода 2 (12,5%), 

нет возможности 1 (6,25%)   

15.  Чего ты ждёшь от своей семьи 

(пронумеруй по значимости и 

дополни) 

 

1. Хорошей организации быта  5 (31,25%) 

2. Радости общения  10 (62,5%) 

3. Совместного времяпровождения  4 (25%) 

4. Защищённости  5 (31,25%) 

5. Уверенности   7 (43,75%) 

6. Материальных благ 2 (12,5%) 

7. Поддержки со стороны родных 6 

8. Общих интересов 5 (31,25%) 

16.  Есть ли в твоей семье вещи, 

которые ценятся как память (что 

именно) 

Да  9  (56,25%)   Нет  2 (12,5%) Не знаю 5(31,25%) 

Иконы  1 (6,25%)  

книги  1  (6,25%)      

медали и ордена 4 25%) 

значки, марки 2 (12,5%) 

фотографии    3  (18,75%) 

 открытки  

17.  Что бы ты взял  из своей семьи в 

будущее (подчеркни и дополни) 

Радость общения 9 (56,25%) 

Материальный достаток 6 (37,5%) 

Душевный уют и тепло  13 (81,25%) 

Организация совместных праздников  8 (50%) 

Уважение 4 (25%) 

Любовь 2 (12,5%) 

Всё 2 (12,5%) 

 уважение к старшим 1 (6,25%)   

18.  Человек счастлив, 

когда 

 

Ему уютно с родными людьми 9 (56,25%) 

Здоровы родные 8 (50%) 

Никогда не испытывает материальных трудностей 7 (43,75%) 

У него есть любимая работа 3 (18,75%) 

У него есть дружная семья 7 (43,75%) 

Когда не надо бояться чего-нибудь 1 (6,25%)   

Всё перечисленное 1(6,25%)   

Когда есть возможность заниматься тем, что нравится 1 

(6,25%)    

Нет ответа   1 (6,25%)   

19.  Оцените свой личный вклад в 

развитие и укрепления ваших 

семейных уз 

Ничего не предпринимаю 3 (18,75%) 

Стараюсь быть равноправным  помощником и 

участником в семейных делах  12 (75%) 

Полагаюсь  на родителей 1 (6,25%)   

20.  Хотел ли бы ты, чтобы семья 

твоего будущего была похожа на 

Да  7 (43,75%)   нет 2 (12,5%)  не знаю 5(31,25%) 

Не во всём 1 (6,25%)   

Её не будет 1 (6,25%)   



твою сегодняшнюю семью  

21.  Если бы я мог, то что 

изменил в своей семье 

 

Домашнюю обстановку  4 (25%) 

Взаимоотношения между родителями 4 (25%) 

Взаимоотношения между мной и родителями 1 (6,25%)   

Увеличил материальный достаток  3 (18,75%) 

Всё оставил бы так 5 (31,25%) 

Консерватизм и отсутствие общения 1 (6,25%)   

Нет ответа 1 (6,25%)   

22.  В чём смысл жизни (цифрами 

расставьте приоритеты) 

1. Ради жизни  5 (31,25%) 

2. Ради близких  7 (43,75%) 

3. Ради себя   4 (25%) 

4. Ради удовольствия  2 (12,5%) 

5. Ради людей  1 (6,25%)   

6. Ради дела  1 (6,25%)   

7. Ради любви 4 (25%) 

8. Чтобы понять её смысл 1 (6,25%)   

23.  Что значит для тебя понятие 

«христианство» 

1. Моя религия 4 (25%) 

2. Религия моих предков 5 (31,25%) 

3. Мировая религия 3 (18,75%) 

 4.Ничего не значит 2(12,5%) 

5 Пережиток прошлого 1 (6,25%)   

1. Часть истории 1 (6,25%)   

 

 

 


